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 ATA 6° SESSÃO ORDINÁRIA 

 Ata  da  6°  Sessão  Ordinária  do  2°  período  da  16°  Legislatura  da  Câmara  de  Vereadores  de  Glória  do  Goitá, 
 realizado  no  dia  04  de  setembro  de  2023,  às  09hs  no  prédio  sito  a  Rua  15  de  Novembro,  120,  nesta  cidade. 
 Presença  de  10  Vereadores,  faltando  justificadamente  o  Vereador  Evandro  Gomes.  Lida  foi  aprovada  a  Ata  da 
 Sessão  anterior.  Havendo  número  legal  declaro  aberta  a  presente  Sessão  Ordinária  destinada  ao  julgamento  da 
 prestação  de  contas  do  exercício  de  2020,  tendo  como  interessado  a  Senhora  Prefeita  Adriana  Paes.  Expediente 
 do  dia  parecer  da  CFO  n°  002/2023  –  Referência  ao  Processo  do  Tribunal  de  Contas  n°  21100429-7  de  Governo 
 exercício  de  2020  –  Interessada  Adriana  Dornelas  Câmara  Paes.  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  008/2023.  Na 
 presente  reunião  não  há  pequeno  nem  grande  expediente,  pois  a  mesma  é  destinada  a  Julgamento  de  Prestação 
 de  Contas,  nos  Termos  do  §9°  do  Artigo  99  do  Regimento  Interno.  Considerando  a  ausência  da  interessada  bem 
 como  de  seu  representante  legal,  passo  a  palavra  aos  Vereadores  que  queiram  se  manifestar  (Prazo  de  3 
 minutos).  Usa  da  palavra  o  Vereador  Enivaldo  Silva.  O  Vereador  Wellington  Andrade  fala  que  pelo  fato  de  não 
 ter  recebido  o  Protocolo  e  se  for  discutir  as  contas  vai  ficar  prejudicado  o  pedido  de  vista  e  que  irá  pedir  Pedido 
 Vista  das  contas.  O  Sr.  Presidente  suspende  a  Sessão  por  tempo  necessário  para  resolver  essa  situação.  Usa  da 
 palavra  o  Vereador  Enivaldo  Silva  para  discutir  o  Parecer  da  CFO  n°  002/23.  Não  havendo  mais  manifestações, 
 declaro  aberto  o  Processo  de  votação  do  parecer  da  CFO;  Como  vota  o  Vereador  Cícero  Emiliano  de  Melo:  Voto 
 com  o  parecer  do  Tribunal  de  Contas;  Como  vota  o  Vereador  Enivaldo  José  da  Silva:  Voto  contra  o  parecer  do 
 Tribunal  de  Contas;  Como  vota  o  Vereador  Lívio  Oliviera  de  Amorim:  Voto  a  favor  do  parecer  do  Tribunal  de 
 Contas;  Como  vota  o  Vereador  Manoel  Teixeira  da  Cunha  Silva:  Voto  com  o  parecer  do  Tribunal  de  Contas; 
 Como  vota  o  Vereador  Robério  Gomes  Feitosa:  Voto  com  o  parecer  do  Tribunal  de  Contas;  Como  vota  o 
 Vereador  Rodrigo  Martins  de  Oliveira:  Voto  favorável  ao  parecer  da  CFO;  Como  vota  o  Vereador  Valdeir  Félix 
 de  Andrade:  Vota  a  favor  com  o  parecer  do  Tribunal  de  Contas;  Como  vota  o  Vereador  Wellington  Bispo  de 
 Andrade:  Voto  contra  o  parecer  da  CFO.  O  Sr.  Presidente  passa  a  Presidência  ao  Vice-Presidente  Vereador 
 Manoel  Teixeira  para  proferir  o  seu  voto.  O  Vice-Presidente  Vereador  Manoel  Teixeira  pergunta:  Como  vota  o 
 Vereador  José  Kaio  Felipe  Nery?  Voto  favorável  ao  parecer  da  CFO.  Proclamação  do  resultado  da  votação:  8 
 favoráveis,  2  contra  e  1  falta  do  Vereador  Evandro  Gomes  de  Brito.  Aprovado  o  Parecer  da  CFO  n°  002/23.  O 
 Sr.  Presidente  coloca  em  discussão  o  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  008/23.  Os  Vereadores  Wellington 
 Andrade  e  Enivaldo  Silva,  discute  o  Projeto  de  Decreto  Legislativo.  Não  havendo  mais  Vereadores  para  usar  da 
 palavra,  coloco  em  votação  o  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  008/23,  foi  aprovado  por  8x2.  Não  havendo 
 mais  matéria  o  Sr.  Presidente  encerra  a  Sessão  Convocando  a  próxima  para  Segunda  Feira  dia  11  de  setembro 
 de 2023. 

 Sala das Sessões, 11 de setembro de 2023. 
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